



OBČINA GORENJA VAS – POLJANE  
OBČINSKI SVET

Številka: 032-005/2016-009

Datum: 13. 10. 2016

## ZAPISNIK

12. redne seje občinskega sveta Občine Gorenja vas – Poljane, ki je bila 13. oktobra 2016, s pričetkom ob 18. uri v mali dvorani Sokolskega doma Gorenja vas.

**PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA:** Janez Arnolj, Anton Debeljak, Irena Tavčar, Janez Pelipenko, Stanko Bajt, Štefka Jeram, Zvonko Dolinar, Helena Gorjan, Mirjana Možina, Lucija Kavčič, Franci Fortuna, Marija Jereb, Dunja Škofic, Tilka Vučko, Žan Mahnič, Ciril Alič

**OPRAVIČENO ODSOTNA:** Jurij Krvina

**OSTALI PRISOTNI:** Milan Čadež, župan; Elizabeta Rakovec, Jana Kristan, Nada Dolinar, Barbara Bogataj, občinska uprava; Sašo Eniko, komandir PP Škofja Loka; Silvo Pivk, predsednik Nadzornega odbora; Valentin Bogataj, predsednik Komisije za priznanja; Jana Jenko, Radio Sora; Mateja Rant, Gorenjski glas

Sejo vodi župan Milan Čadež, ki uvodoma vse prisotne lepo pozdravi ter ugotovi, da je ob začetku seje prisotnih 13 članov občinskega sveta.

Župan predlaga v potrditev naslednji:

dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 11. redne seje občinskega sveta z dne 16. 6. 2016
2. Pobude, predlogi, vprašanja članov občinskega sveta
3. Poročilo Policijske postaje Škofja Loka o varnosti na območju Občine Gorenja vas – Poljane v letu 2015
4. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine Gorenja vas – Poljane za leto 2016
5. I. predlog Proračuna občine Gorenja vas – Poljane za leto 2017
6. Končno poročilo nadzornega odbora občine o pregledu poslovanja občine v letu 2015
7. Poročilo o poslovanju javnih zavodov in družb v letu 2015 Občine Gorenja vas – Poljane
8. Predlog občinskih nagrajencev za leto 2016
9. Promet z zemljišči
10. Razno

**ZA predlagani dnevni red je glasovalo 13 članov občinskega sveta. Predlagani dnevni red je bil potrjen.**

**K 1. točki**

Ob pregledu zapisnika 11. redne seje občinskega sveta Občine Gorenja vas - Poljane z dne 16. 6. 2016 ugotavljamo naslednje:



Neizvršeni sklepi iz predhodnih sej:

**Sklep št. 203:** prenos vodovoda Delnice - Podpreval v lastništvo in upravljanje občine

**Sklep št. 204:** prenos vodovoda Fužine v lastništvo in upravljanje občine

**Sklep št. 108:** menjava zemljišč, k.o. Hotavlje, Suša

**Sklep št. 220:** menjava zemljišč, k.o. Gorenja vas, Mateja Železnikar

**Sklep št. 239:** menjava zemljišč v lasti Oblak Janeza, Zadobje

**Sklep št. 246:** menjava zemljišč v k.o. Gorenja vas v lasti Eržen Ljudmile

**Sklep št. 249:** brezplačni prenos lastninske pravice na delu zemljišč parc. št. 445/2, 432, 458, 450, 459/1 in 459/8, k.o. Podvrh

**Sklep št. 45:** sklep o menjavi zemljišč Franca Jeram, Krnice pri Novakih

**Sklep št. 62:** menjava zemljišč v lasti Branka Gantarja, k.o. Leskovicica

**Sklep št. 76:** menjava zemljišč Rant, Oblak, Demšar v Hotovlji

**Sklep št. 80:** menjava zemljišč Branko Košir, Hlavče Njive

**Sklep št. 109:** nakup zemljišč Mateja Dolinarja v k.o. Dobje

**Sklep št. 111:** menjava zemljišč v lasti Janeza in Vande Lavtar, Poljane 11

**Sklep št. 122:** sprejet sklep o prodaji zemljišč Cenetu Polajnarju v k.o. Hotavlje

**Sklep št. 123:** potrjena menjava zemljišč v lasti Ivana Šubica Žirovski vrh sv. Urbana

Izvrševanje sklepov 11. redne seje:

**Sklep št. 125:** sprejet zapisnik 10. redne seje, ki je bila 14. 4. 2016

**Sklep št. 126:** seznanitev s stanjem in potekajočimi postopki pri zapiranju Rudnika Žirovski vrh.

**Sklep št. 127:** soglasje k izvedbi protipoplavnih ukrepov na Poljanski Sori na območju Poljan

**Sklep št. 128:** seznanitev s poročilom o poslovanju STC Stari vrh za zimsko sezono 2015/2016

**Sklep št. 129:** seznanitev s poročilom s poročilom o opravljeni izredni notranji reviziji STC Stari vrh

**Sklep št. 130:** sprejet rebalans proračuna občine Gorenja vas – Poljane za leto 2016

**Sklep št. 131:** sprejet osnutek Odloka o turistični taksi v občini Gorenja vas – Poljane

**Sklep št. 132:** sprejeta sprememba odloka o Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka

**Sklep št. 133:** sprejet Pravilnik o podrobnejših kriterijih in merilih za olajšave plačila komunalnega prispevka

**Sklep št. 134:** sprejet Pravilnik o sofinanciranju investicij v zasebne vodovode

**Sklep št. 135:** sprejet Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo v predloženem besedilu

**Sklep št. 136:** sprejeta Izjava k vlogi za pridobitev okoljevarstvenega dovoljenja za zaprto odlagališče Draga

**Sklep št. 137:** sprejet Lokalni program za kulturo Občine Gorenja vas - Poljane

**Sklep št. 138:** podano pozitivno mnenje k imenovanju Matjaža Eržena za ravnatelja Knjižnice Ivana Tavčarja Škofja Loka.

**Sklep št. 139:** sprejeta obvezno razlago 32. člena Odloka o občinskem prostorskem načrtu

**Sklep št. 140:** soglasje k prodaji dela zemljišč Petru Cvirnu v k.o. Dobje

**Sklep št. 141:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 11. redne seje, ki je bila 16. 6. 2016, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o izvrševanju pa je potrebno poročati.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 13 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet soglasno.**

K 2. točki

Franci Fortuna vpraša zakaj je povečano nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ), vrednost točke se ni spremenila, zneski pa so višji. *Elizabeta Rakovec* odgovori, da je eden od razlogov za



spremembo za zavezance, ki niso imeli usklajene kvadrature objekta z evidenco GURS, registrom nepremičnin. Zanje so se kvadrature uskladile in pravilno vnesle v evidenco. Za zavezance v naseljih Gorenja vas, Poljane, Javorje, Lučine, Sovodenj in Trebija, kjer so urejene javne rekreacijske površine, pa so z letom 2015 zajete v točkovanju tudi te površine, katere se do sedaj niso zaračunavale, v veljavnem odloku pa so predvidene. V primeru nejasnosti oziroma nerazumevanja izračunov se lahko upravičenci obrnejo na občinsko upravo, da se podatki preverijo in po potrebi pravilno uskladijo.

*Anton Debeljak* predlaga, da se v Podblegaških novicah informira občane zakaj se ne nadaljuje z gradnjo odprtega širokopasovnega omrežja na območja, ki niso sive lise. *Mirjana Možina* vpraša ali je Tritel še zasebni partner, *Zvonko Dolinar* pa opozori na pogoste okvare, ki se pojavljajo v zadnjem času, in za katere traja precej časa, da se odpravijo.

*Mirjana Možina* vpraša ali drži informacija, da je nadzorni svet imenoval novega direktorja STC Stari vrh d.o.o.. *Župan* pritrudi, *Ciril Alič* pa doda, da je dosedanji direktor podal odstop, zato je imenovan v.d. direktorja za čas enega leta, po izteku leta pa bo objavljen razpis za imenovanje novega direktorja, ki ga mora potrditi skupščina družbenikov.

*Irena Tavčar* opozori na neočiščene ceste in pločnike v Javorjah, kjer je ostal pesek od posipanja ceste v pretekli zimi. *Župan* odgovori, da bo omenjena problematika tema na skupnem sestanku predsednikov krajevnih skupnosti.

*Helena Gorjan* opozori, da v Vršajni še vedno ni urejene pešpoti, ter da za šolske prevoze ni bilo posredovane informacije glede odpovedi prevoza Alpetoura. *Župan* za pešpot pojasni, da je pripravljena projektna naloga, sledi realizacija. *Elizabeta Rakovec* pojasni, da je bila šola, tako kot občina o odpovedi prevoza obveščena že v sredini meseca avgusta.

*Zvonko Dolinar* vpraša ali je ureditev avtobusnega postajališča predvidena v letu 2017. *Elizabeta Rakovec* odgovori, da je bilo že izdelan projekt na zahtevo DRSI potrebno na novo projektirati, nato je bilo potrebno narediti še popravek v izogib posega v sosednje zemljišče in posledično premik v zemljišče v lasti Mercatorja. Za odkup zemljišča je bil izveden ogled in dogovori o odkupu že potekajo. *Stanko Bajt* vpraša glede izvedbe asfaltnih del. *Elizabeta Rakovec* pojasni, da so izvajalci pozno pričeli z deli ter da se niso držali terminskega plana, po sestanku pretekli teden se dela izvajajo po terminskem planu.

*Ciril Alič* opozori na dva udara na cesti v Dolenčicah, ki že predstavljata nevarnost za voznike, ter poda pobudo za ogled RCERO v Ljubljani glede na njihovo nadaljnje sodelovanje z občino.

*Mirjana Možina* pove, da je zasledila informacijo, da občine, vključene v RCERO Ljubljana, nimajo zadostnega števila odpadkov glede na njihove razpoložljive kapacitete in vpraša ali so bile občine seznanjene s to informacijo.

*Janez Arnolj* vpraša glede financiranja protipoplavne ureditve v Poljanah ter urejanja centra Poljan. *Župan* odgovori, da bo v kratkem sestanku na pristojnem ministrstvu glede na to, da še ni znana informacija kdaj je načrtovano financiranje protipoplavne ureditve v Poljanah s strani države. Glede urejanja centra Poljan doda, da je postopek v teku. Doda še, da je bil pred kratkim sestanek s krajanom na temo omejitve hitrosti vožnje v Hotovlji, kjer so krajanom podali soglasje za postavitve merilnika hitrosti.

### **K 3. točki**

*Sašo Eniko, komandir Policijske postaje Škofja Loka*, predstavi Poročilo Policijske postaje Škofja Loka o varnosti na območju Občine Gorenja vas – Poljane v letu 2015.

*Janez Arnolj* vpraša kolikšen je delež in narava neraziskanih kaznivih dejanj v občini. *Sašo Eniko* odgovori, da večina teh kaznivih dejanj izhaja iz splošne kriminalitete. Zberejo in zavarujejo se dokazi, ob kasnejših kaznivih dejanjih posameznega storilca se ga lahko na podlagi dokazov poveže s krajem kaznivega dejanja.



*Ciril Alič* vpraša ali se posnetek videokamere upošteva v dokaznem postopku. *Sašo Eniko* pojasni, da v kolikor ima stanovanjska hiša videonadzor, mora to biti na objektu na vidnem mestu označeno z nalepko. Tak posnetek upošteva tudi sodišče.

*Stanko Bajt* opozori na slabo preglednost ob cestah zaradi npr. skladovnic drva, konkretno v križiščih na Sovodnju in na Trebiji. *Sašo Eniko* odgovori, da za državne in lokalne ceste obstajajo predpis, ki določajo pas ob cesti v katerem ne sme biti ničesar. V kolikor se ugotovi kršitev se pozove lastnika k odstranitvi, in če le-ta ne odpravi kršitve sledi globa.

*Elizabeta Rakovec* vpraša koliko so v občini prisotne prepovedane droge? *Sašo Eniko* pove, da so v občini zaznali predvsem uživalce mehkih drog, večjih zbirališč pa v občini ni.

*Janez Arnolj* vpraša kdo je pristojen za namestitev prikazovalnikov hitrosti. *Sašo Eniko* pove, da za namestitev prikazovalnikov skrbi občina v sodelovanju s Svetom za preventivo, ki določi lokacije za postavitev. Podatki o meritvah, ki jih zabeleži prikazovalnik, občina posreduje policiji.

#### **Sklep št. 142:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se seznani s poročilom Policijske postaje Škofja Loka o varnosti na območju Občine Gorenja vas – Poljane v letu 2015 v predloženem besedilu.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 16 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet soglasno.**

#### **K 4. točki**

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine Gorenja vas – Poljane za leto 2016 predstavi *Jana Kristan*.

*Anton Debeljak:*

- p.p. 902 – promocija – ali je v rebalans vključen ponatis zemljevidov za pohodni krog. *Župan* pove, da bodo stroški načrtovani v letu 2017;
- p.p. 956 – ali so na postavki zagotovljena sredstva za prikazovalnik hitrosti v Hotovlji? *Župan* pove, da bo načrtovano v letu 2017;
- p.p. 882 – nova postavka za protipoplavno urejanje v Poljanah – predlaga, da se združi s postavko 744 in se ureja cesta sočasno s protipoplavnim urejanjem. *Elizabeta Rakovec* pove, da je že predvidena ureditev celote kot en projekt, zato je p.p. 744 znižana;
- na seji sveta zavoda OŠ Poljane je bil informiran, da ima šola v letu 2016 8.500 EUR izgube na račun izplačila regresa za leto 2015, skladno z zakonodajo. *Elizabeta Rakovec* pove, da je šola tudi občini posredovala to informacijo in predlog za povišanje cene predšolske vzgoje, ki je enaka na obeh šolah. Veljavna cen je bila oblikovana, ko se je izplačeval še polni regres, zato bo šola morala zmanjšati druge stroške, da do izgube ne bo prišlo;
- p.p. 750 – ali so sredstva zmanjšana zaradi nerealiziranega odkupa zemljišč. *Elizabeta Rakovec* pove, da v letu 2016 ni predviden niti nakup niti nadaljnja prodaja zemljišča.

*Janez Pelipenko* vpraša zakaj je načrtovano znižanje sredstev za STC Stari vrh d.o.o. in predlaga povečanje na prvotnih 60.000 EUR. *Župan* odgovori, da je Občina Gorenja vas – Poljane vsa leta prva in vedno izpolnjevala obveznosti do STC, tudi letos bo nekaj sredstev nakazanih.

#### **Sklep št. 143:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu občine Gorenja vas – Poljane za leto 2016 v predloženem besedilu.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 16 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet soglasno.**

#### **K 5. točki**

I. predlog Proračuna občine Gorenja vas – Poljane za leto 2017 predstavi *Jana Kristan*.



Župan pove, da je v prihodnjem letu načrtovan pričetek gradnje telovadnice v Gorenji vasi, investicija je več kot nujna.

Janez Pelipenko vpraša kakšna je časovnica gradnje telovadnice. Župan pove, da je načrtovan začetek gradnje konec šolskega leta 2016/17, glavina gradnje pa v letu 2018.

Anton Debeljak:

- vpraša ali je predviden nakup Kulturnega doma v Poljanah. Župan odgovori, da je v Poljanah eden prvih projektov izgradnja novih oddelkov vrtca. Pogovori z Nadškofijo za odkup doma bodo ostali aktivni;
- 412 – urejanje javnih površin – načrtovano je zmanjšanje kljub povečavanju javnih površin v občini;
- 511 – potrebno zagotoviti asfaltiranje ceste Volča – Lom;
- p.p. dnevno varstvo otrok v občini – postavka je zvišana za 5%. Elizabeta Rakovec pojasni, da je bilo ugotovljeno, da povprečni odstotek plačila vrtca s strani staršev pada, posledično pa se povečuje odstotek cene, ki odpade na občino. To je razlog povečanja, medtem ko se cena vrtca ni povišala;
- posreduje predlog OŠ Poljane za nakup novega konvektomata.

Helena Gorjan poda pripombo na zmanjšanje sredstev za šolo v naravi, kar pomeni, da bo prispevek staršev posledično višji.

Mirjana Možina:

- vpraša ali se bo povprečnina povečala. Jana Kristan pritrdi;
- vpraša ali je pričakovati prihodek iz naslova nadomestila za omejeno rabo prostora;
- za Fortunovo brv sredstva niso predvidena, gradbeno dovoljenje je bilo v letu 2015 izdano, zato je potrebno ustrezno popraviti tekst proračuna ter v prihodnjem letu pravočasno podaljšati veljavnost gradbenega dovoljenja v kolikor se ne bo pričelo z gradnjo. Župan pove, da je Razvojna agencija Sora zadolžena za pripravo projekta znotraj razpisov LAS-a, na način, da bi bila krajša tematska pot Rupnikove linije nadgrajena kot telovadnica v naravi in bi vključevala tudi ureditev Fortunove brvi;
- p.p. 573, 511 – ali bodo sredstva namenjena poplačilu preplastitev cest, izvedenih v letu 2016, ali bodo krajevne skupnosti lahko predlagale po dva nova odseka za preplastitve;
- vpraša ali bodo načrtovana sredstva v I. predlogu proračuna za leto 2017 zadoščala za ureditev knjižnice v Sokolskem domu;
- predlaga, da se v tekstu pri p.p. za varstvo otrok v vrtcih in družinskega pomočnika zapiše tudi število otrok, ki so v vrtcih ter število družinskih pomočnikov, upravičencev iz naše občine;
- v kolikor se znižujejo sredstva za šoli v občini, naj se obravnavajo vse šole enako in se sorazmerno znižajo tudi stroški za OŠ Jela Janežiča.

Lucija Kavčič predlaga povečanje sredstev za delovanje kulturnih društev v letu 2017, saj bodo v razpisu za leto 2017 zajeti tudi meseci oktober do december 2016 in bo točka zelo malo vredna.

Irena Tavčar predlaga, da se za denarne socialne pomoči v letu 2017 zagotovi vsaj 16.000 EUR.

Žan Mahnič vpraša:

- zakaj so znižana sredstva na p.p. 357 – gasilska oprema;
- zakaj so znižana sredstva na p.p. za gozdne ceste, vlake;
- glede na to, da bo občina dobila v upravljanje prostore MORS-a v Todražu v upravljanje, ali so v proračunu predvidena sredstva, povezana z objektom. Župan odgovori, da je pogodba še v usklajevanju.

Ciril Alič:

- p.p. 113 – ugotavlja, da ni zagotovljenih sredstev za obnovo PŠ Javorje. Župan odgovori, da trenutno ni nobenega razpisa iz katerega bi lahko črpali sredstva za energetska sanacijo PŠ Javorje in Sovodenj;
- p.p. za izdatke za poslovne prostore RŽV – pripomni, da so stroški načrtovani v enaki višini kot v zadnjih dveh letih, ko je bila v prostorih občinska uprava;
- p.p. 357 – gasilska oprema – nujna bi bila menjava in nakup novih zaščitnih gasilskih oblek, saj skoraj nobeno društvo nima veljavnih gasilskih oblek, zato predlaga, da se tudi za ta namen zagotovijo



sredstva v višini 41.000 EUR, kakor v preteklih letih. V planu je menjava vsaj oblek za tiste gasilce, ki so nosilci dihalnih aparatov. Težava je v kolikor certifikati za opremo, ki so časovno omejeni, nimajo več roka veljavnosti.

Janez Arnolj vpraša kaj je prevagalo pri sprejemu odločitve za začetek gradnje telovadnice v Gorenji vasi v prihodnjem letu. Župan pojasni, da je gradnja telovadnice v planu že 10 let. V letošnjem letu je bila uspešna kandidatura na razpisu za pridobitev sredstev Eko sklada, nekaj sredstev bo mogoče dobiti tudi od Fundacije za šport, je pa res, da trenutno kaže, da bo zaenkrat potrebno zagotoviti približno 4/5 lastnih sredstev. Okvirna vrednost investicije je ocenjena na približno 3,8 mio EUR, obsegala bo pa gradnjo telovadnice, zunanjo ureditev ter novo kotlovnico z zamenjavo energenta.

**Sklep št. 144:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme prvi predlog Odloka o proračunu Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2017 in ga daje v javno obravnavo do 14. 11. 2016.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 16 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet soglasno.**

**K 6. točki**

Končno poročilo nadzornega odbora občine o pregledu poslovanja občine v letu 2015 predstavi *Silvo Pivk, predsednik nadzornega odbora*.

**Sklep št. 145:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Poročilo nadzornega odbora občine o pregledu poslovanja občine v letu 2015 v predloženem besedilu.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 15 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet soglasno.**

**K 7. točki**

Poročilo o poslovanju javnih zavodov in družb v letu 2015 Občine Gorenja vas – Poljane predstavi *Nada Dolinar*.

**Sklep št. 146:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Poročilo poslovanju javnih zavodov in družb Občine Gorenja vas – Poljane v letu 2015 v priloženem besedilu.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 15 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet soglasno.**

**K 8. točki**

Predlog občinskih nagrajencev za leto 2016 predstavi *Valentin Bogataj, predsednik Komisije za priznanja*.

**Sklep št. 147:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o podelitvi naziva Častni občan Občine Gorenja vas – Poljane, s katerim se naziv podeli **ALOJZIJU ŠTREMFLJU (25. 5. 1920 - 12. 10. 2002), posthumno**, nazadnje stanujočemu Volaka 24, Gorenja vas, za dolgoletno vodenje in rast podjetja Marmor Hotavlje ter za delo in aktivnosti pri razvoju krajev pod Blegošem.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 15 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet soglasno.**

**Sklep št. 148:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme sklep, da priznanja Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2016 prejmejo:



- **dr. Milena Alič**, Murave 16, 4223 Poljane nad Škofjo Loko – za prispevek k prepoznavnosti in družbenemu življenju Javorij,
- **Anton Bogataj**, Partizanska cesta 42, 4220 Škofja Loka – za izviren opis rodbin in ljudi fare Stara Oselica,
- **Kulturno društvo dr. Ivan Tavčar Poljane**, Poljane nad Škofjo Loko 77, 4223 Poljane nad Škofjo Loko – za oblikovanje kulturne podobe Poljan,
- **Lovska družina Gorenja vas**, Trata 21, 4224 Gorenja vas – za sobivanje z naravo in odgovoren odnos do divjadi,
- **Planinsko društvo Sovodenj**, Stara Oselica 71, 4225 Sovodenj – za delovanje na različnih področjih planinstva in za promocijo kraja.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 15 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet soglasno.**

### **K 9. točki**

Predlog prometa z zemljišči predstavi *Barbara Bogataj*.

#### a) menjava zemljišč v k.o. Dobje

##### **Sklep št. 149:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se strinja z menjavo zemljišč parc. št. 1434/4 in 1433/3, k.o. Dobje, v izmeri 292 m<sup>2</sup>, ki sta opuščeno javno dobro in parc. št. 959/2, 957/1 in 957/5, k.o. Dobje, v izmeri 2.815 m<sup>2</sup>, ki so v lasti Občine Gorenja vas – Poljane, za zemljišča parc. št. 960/1, 961/1, 958/1, 1498/1, 967/3, 967/5, 968/2, 955/6, 961/3, 824/13, 829/12, 960/2 in 961/2, k.o. Dobje, v izmeri 2.884 m<sup>2</sup>, in v lasti Mitja Ferlana, Predmost 4, Poljane nad Škofjo Loko.

Zemljišči parc. št. 1434/4 in 1433/3, k.o. Dobje, se s sklepom izvzame iz javnega dobra.

Na zemljiščih parc. št. 960/1, 961/1, 958/1, 1498/1, 967/3, 967/5, 968/2, 955/6, 961/3, 959/1, 824/13, 829/12, 963/1 in 961/2-del, k.o. Dobje, se po izvedeni menjavi vzpostavi status grajenega javnega dobra lokalnega pomena.

Menjava zemljišč se uvrsti v Letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2016 in Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem za leto 2016.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 15 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet soglasno.**

#### b) menjava zemljišč v k.o. Leskovica

##### **Sklep št. 150:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se strinja z menjavo zemljišč parc. št. 1849/9 in 1849/7, k.o. Leskovica, v izmeri 9 m<sup>2</sup>, ki sta javno dobro, za zemljišča parc. št. 587/6, 590/3, 584/6, 590/2, 585/2 in 587/4, k.o. Leskovica, v izmeri 221 m<sup>2</sup>, in v lasti Franca Jelovčana, Leskovica 12, Gorenja vas.

Zemljišči parc. št. 1849/9 in 1849/7, k.o. Leskovica, se s sklepom izvzame iz javnega dobra.

Na zemljiščih parc. št. 587/6, 590/3, 584/6, 590/2, 585/2 in 587/4, k.o. Leskovica, se po izvedeni menjavi vzpostavi status grajenega javnega dobra lokalnega pomena.

Menjava zemljišč se uvrsti v Letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2016 in Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem za leto 2016.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 15 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet soglasno.**

#### c) menjava zemljišč v k.o. Visoko in Dobje

##### **Sklep št. 151:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se strinja z menjavo zemljišč parc. št. 405/16 in 405/18, k.o. Visoko, in 1464/1 in 1465/1, k.o. Dobje, v izmeri 966 m<sup>2</sup>, ki so javno dobro, za zemljišča parc. št. 89/6,



91/2, 92/5, 89/4, 88/2, 89/2, 92/8, k.o. Visoko, v izmeri 1.346 m<sup>2</sup> in v lasti Barbare in Jurija Stanonika, Smoldno 3, Poljane nad Škofjo Loko.

Zemljišča parc. št. 405/16 in 405/18, k.o. Visoko, in 1464/1 in 1465/1, k.o. Dobje, se s sklepom izvzame iz javnega dobra.

Na zemljiščih parc. št. 89/6, 91/2, 92/5, 89/4, 88/2, 89/2, 92/8, k.o. Visoko, se po izvedeni menjavi vzpostavi status grajenega javnega dobra lokalnega pomena.

Menjava zemljišč se uvrsti v Letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2016 in Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem za leto 2016.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 15 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet soglasno.**

č) prodaja zemljišča v k.o. Hotavlje

**Sklep št. 152:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se strinja s prodajo zemljišča parc. št. 2072/2, k.o. Hotavlje, v izmeri 40 m<sup>2</sup>, ki je javno dobro, Žanu Cirilu, Šutna 61, Žabnica.

Zemljišče parc. št. 2072/2, k.o. Hotavlje, se s sklepom izvzame iz javnega dobra.

Prodaja zemljišča se uvrsti v Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem za leto 2016.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 15 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet soglasno.**

d) menjava zemljišč v k.o. Gorenja vas

**Sklep št. 153:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane se strinja z menjavo zemljišč parc. št. 162/19, 162/22, 166/3, 172/6, 162/13, 162/12, 168/2, 165/6, 165/9, 162/14, 170/19, 491/26, k.o. Gorenja vas, ki so v lasti Občine Gorenja vas – Poljane, za zemljišča parc. št. 1423/10, 172/9, 495/5, 495/6, 491/24, 491/27, 166/6, 495/3, 491/22, 493/4, 491/12, 162/17, 1423/8, 165/3, k.o. Gorenja vas, ki so v lasti Republike Slovenije.

Na zemljiščih parc. št. 1423/10, 172/9, 495/5, 495/6, 491/24, 491/27, 166/6, 495/3, 491/22, 493/4, 491/12, 162/17, 1423/8, 165/3, k.o. Gorenja vas, se po izvedeni menjavi vzpostavi status grajenega javnega dobra lokalnega pomena.

Menjava zemljišč se uvrsti v Letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja za leto 2016 in Letni načrt razpolaganja s stvarnim premoženjem za leto 2016.

**ZA predlagani sklep je glasovalo 15 članov občinskega sveta. Sklep je bil sprejet soglasno.**

Seja se zaključí ob 21.35 uri.

Zapisala:

Barbara Bogataj



Milan Janez Čadež  
Župan